BANANERA CONTINENTAL BANACONT S. A.

El Oro Nº 101 y la orilla del río Teléfono 442 055 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 10 de marzo de 1994

Señor Economista Ernesto Weisson Pazmiño Ciudad

R930

Ref.: 6.426-M-77
26.182-M-90

De nuestras consideraciones:

Cúmplenos llevar a su conocimiento que la junta general ordinaria de accionistas de la compañia BANANERA CONTINENTAL BANACONT S. A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted GERENTE de esta compañía a fin de que ejerza estas funciones por el período de UN AÑO, conforme a lo previsto en su estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal de esta compañía conjuntamente con el Vice-presidente o con otro Gerente, de conformidad con lo previsto en el literal c) del artículo vigésimo tercero de su estatuto social.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía Exportadora del Litoral Elitsa S. A. autorizada por el Notario Décimo de este cantón doctor Ovidio Correa Bustamante el 18 de febrero de 1977 inscrita de fojas 6.426 a 6.449, número 1.258 del Registro Mercantil y anotada bajo el No 8.466 del Repertorio, el 23 de marzo del mismo año.

Por escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil Ab. Francisco Coronel Flores el 4 de enero de 1990 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón con el No 8439 y anotada bajo el número 12.958 del Repertorio el 6 de agosto del mismo año, la compañía Exportadora del Litoral Elitsa S. A. cambió su denominación por la de BANANERA CONTINENTAL BANACONT S. A..

De usted. muy atentamente,

BANANERA CONTINENTAL BANACONT S. A.

Eco. Francisco Swett Morales
PRESIDENTE

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la compañía BANANERA CONTI-NENTAL BANACONT S. A..- Guayaquil, 10 de marzo de 1994 .-

Econ Ernesto Weisson Pazmiño .-



En la presente feche quede inscrito este Nombramiento de Sereccte

Folio(s) 13.272 Registro Mercantil No. 4727 Repertorio No. 9.466

Se archivan los Comprobentes de pago por los impuestos respectivos...

Guayaquil, 13 de abril de 1.994

AB. HECTOR MIGUEL ALCIVAR ANDRADE Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil